

СНОВА НА ВЫСОТЕ

СПОРТ. Новооскольские ракетомodelисты стали серебряными призёрами Всероссийского первенства по авиамodelьному спорту в классе моделей ракет, уступив сборной команде Московской области. В личном зачёте первенства ребята смогли завоевать четыре первых, два вторых и четыре третьих места. Параллельно с первенством проходили состязания Кубка России и чемпионата России, в котором новооскольцы соревновались в отдельных классах наравне со взрослыми. Александр Варнавской занял второе место в чемпионате в классе моделей ракет с парашютом, а Артём Ковзан — второе в Кубке России в классе моделей с лентой. Тренер команды, Виталий Майборода, стал третьим с моделью на высоту полёта.